Ypok anrebpbl B 8 Kknacce

Ksagpamtbie
ypasHeHUs



Heau:

1.Cucremarusaisg 3HaHUH 10 TEME
«KBazpaTHbeI€ ypaBHEHUAY; 2.Pa3
MHTEpECca K MPEIMETY.

3agaun:

1.3HaTh onpeneeHrue KBaaparHoro
YPABHEHUSA, TUIIbI, METOIbI PEIICHU; -
IMoHuMAaTh OTIIMYUTEILHBIE 0COOEHHOCTH |
KBAaJpaTHbIX ypaBHEHUN; 3.IIpuMeHAaATH
MTOJIYYCHHbBIC 3HAHUS ITPU PEIICHUN PALIMOHAJIBHBIX,
UPPALMOHAIBHBIX YPABHEHUM, COKPAILICHUHN IPOOCH,
pPEIICHNM 3a/1a4.




OnpeneseHue KBaJaparHoro
yPaBHCHUS

KBagpaTHbIM ypaBHEHHEM
HA3bIBACTCS YPABHECHUE BUJIA

ax* +bx+c =0,

rjae ko3 PUIKUEHTHI a,b,c-Tr00bIe
NEUCTBUTEIILHBIE YUACIIA, IIPUYEM a=0.
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OnpenesieHne KOpHH

KopHeM KBagpaTHOro ypaBHEHMUS
ax” +bx+c=0

HA3bIBAIOT TAKOE 3HAYEHUE TIEPEMEHHOU X, IIPU
KOTOPOM KBaJIpaTHBINA TPEXUJICH

oOpalaeTcs B HyJb;

2
ax” +bx+c

—__—




KBaﬂpaTHblM ypaBHeHVIeM Ha3biBaAeéTCHA ypaBHeHMe Buaa
ax?+ bx+c=0.a#0

roe X —Hens3BecTHoe, a,b,c —3agaHHble Ynucna, a HasbiBakoT CTapLUnMm
KO3 puUneHTomM, b—BTOpbIM KO3(PPULMEHTOM, C — CBODOAHBIM YNEHOM.

/

lMosiHbIe keadpamHbie
vpagHeHUs

HenonHbie keadpamHbie
ypagsHeHusi
(ecnu xoTa ObI OAUH U3
Ko3adppuUuneHTOB
b=0wunuc=0)

npuseneHHbIe HenpuBeaeHHble
(ecnrma=1) ax?+bx+c=0
~ X°+px+q=0 a0

N



KBALIPATHbI E YPABHEHUA

- e Nl

MNOJIHbI E HE OJIHbI E
KBALPATHbI E YPABHEHNSA KBALPATHbI E YPABHEHUS
az0 B820 <¢c=#0 az0 8=0 ¢c=0
2x%+5x-7=0 3x%-2x=0
6x+x2-3=0 2x+x%=0
X?-8x-7=0 125+5x%=
25-10x+x°%=0 49x2-81=0




Onpeaenute KO3¢ ¢ ULYUNEHTbI

KBAApAaTHOro ypasHeHus:

a)6x° -x +4 = 0
6)12x - x* + 7 = 0
B) 8 + 5x° = 0
r)x-6x°=0
A)-x+x2=15

—__—
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6, 8=-1,c¢c =4
-1, B=12, ¢c =7;

5, 8=0, c = 8.
-6, 8=1, c =0:;
1 B=-1,¢c = -15.



PELLIEHUE

HETTONHLBIX KBALOPATHBLIX YPABHEHMMA

e

8=0
ax?+c=0

1.MepeHoc c B npasyro yacm
ypasHeHus.

ax’= -c

2.[deneHue obeux yachneu
ypasHeHUWs Ha a.

x°= -c/a
3.Ecnn —c/a>0 -pBa peweHus:

X1= MX2=-
C c

a a
Ecnun -c/a<0 - HempeweHUiA

c=0
ax’+ex=0

P

B,c=0

ax?’=0

4

1.

2.

3.

BbiHeceHue x 3a
CcKobKu:

x(ax +8) = 0
Pa3bueHue ypasHeHus
Ha ABa pPaBHOCUJIbHbBIX:
x=0 M ax +8 =0
HBsa peweHus:

x=0 u x = -8/a

1./[JeneHve obeux yacneu
ypasHeHus Ha a.

X =0

2.0aHo peweHuve: x = 0.

.




PelleHue HENOMHbIX KBaApaTHbIX YPaBHEHUN

ax?2+bx+c=0,a#0

Ecnun b#0, a ¢c=0,T10
ax?+bx=0,
x-(ax + b)=0,
x=0, ax+b=0,

ax =-b,
X=-4

Ecnun b=0, a c#0,10




PELLUIN CAMOCTOSTEJIBHO YPABHEHUS

1 BapuaHm
a) lx2 L & 0

3 27
6) (x+2)2+(x-3? =13

2 sapuaHm
a) 2x +x°=0

6) 49x2 — 81 =0

3 sapuaHm
a)3x’-2x=0

&




Hcnopudeckue csepeHus:

Ksaapamibie ypaBHeHus BriepBblie Bchpedaronts B pabone
MHAUIMCKOro manemanuka u achpoHoma Apuabxammi .

Apyrov uHauvickuiA ydeHbi i bpaxmarynma (VII B) usnoxun
oblyee npasuno peleHUs KBaApanHblX ypaBHeHWIA, Konopoe
npakm4yecku cosrnafaemc cosBpemeHHbIM.

B ApesHeir UHauum 6binun pacnpochnpaHeHs! nybsinyHbe
copeBHOBAHWA B pelleHUU NPYAHbIX 3aAad. 3aAadu 4yacho
obnexkanucb B chMxonmBopHy+O POpMy.

Bom3agadya bxackapbi :
Obe3bsHoK pe3Bbix chus, BCsachy noesl, pa3BfieKasiach.
Nx B kBagpame Yacm Bocbmas Ha nosisHke 3a6asnsnacs.

A pABeHaayams no siuaHam chesuv npslrans, nosucas.
CKosibKO X 6blslo 06e3bIHOK, Mbl CKaXu MHe, B 3noU chae?




PeweHue 3agayun bxackapbi :
[Mycm 6biio x  06e3baHOK,

2
noraa Ha noJsisHe 3a6aBriafioch - (—j

Cochusum ypasHeHue:

2
(fj + 12 = x
8

Omeem x,= 16 , x,= 48 obesbsHoK.




